

Председник Републике Српске и СНСД, Милорад Додик, изјавио је данас да српски народ 2018. године не смеје у институције БиХ да изабере оне који су "одметници од јасне политике РС у дејтонској БиХ. Поручио је и да ће СНСД након велике победе на локалним изборима наставити градити своју политику с циљем да 2018. године освоји апсолутну већину.



Тврди и да је изборни систем у БиХ у колапсу, будући да новоизабрани представници локалне власти још увек нису преузели дужност, иако су избори проведени 2. октобра.

На састанку у Бањалуци с новоизабраним градоначелницима, начелницима, те одборницима СНСД на протеклим локалним изборима, Додик је у изјави новинарима рекао да су с коалиционим партнерима освојили начелничка места у 44 локалне заједнице у РС, те да је то добра база за наредне опште изборе 2018. године.

Договориће, каже, политике СНСД на стабилизацији локалних заједница у којима су добили подршку народа.

Успех на локалним изборима је, каже, довео до додатне стабилизације СНСД и

наставиће да јачају своју позицију с циљем, како је навео, да 2018. године, с коалиционим партнерима, добију апсолутну већину – више од 50 одсто подршке за кандидатске листе.

Нема потребе за реконструкцијом Владе

Додик је оценио је да је Влада Републике Српске стабилна и да нема ниједног разлога да се на дневни рад ставља њено нефункционисање, поготово након изборних резултата, јер је она радом значајно допринела да се створи амбијент за такву победу.

- На дневном реду СНСД није било било какво питање положаја, реконструкције или било чега у Влади. Она има дефинитивно нашу подршку - рекао је Додик новинарима у Бањалуци.

Он је истакао је Влада сада потребна како би са новоизабраним људима на локалним изборима на најбољи могући начин креирала нове политике.

Додик је рекао да, када СНСД одлучи да разговара о раду Владе Српске, о томе ће и разговарати и нико други ту тему неће наметати, а неће је иницирати ни питања новинара.

Он је оценио да није рационално нити потребно постављати питање те врсте и да верује да нема ни интереса, осим неких уредника, да то питање потенцирају.

Додик је најавио и да сутра путује у вишедневну посету у Кину.

(Срна-Фена)

